

6 кл.

Гермес

Яворська Аріна

• **Гермес** (дав.-гр. (дав.-гр. Ἑρμῆς, лат. *Hermes*; у римлян — Меркурій; у римлян — Меркурій) — один з найдавніших богів; у римлян — Меркурій) — один з найдавніших богів грецької міфології; у римлян — Меркурій) — один з найдавніших богів грецької міфології. Спочатку був богом-заступником отар.

У гомерівському; у римлян — Меркурій) — один з найдавніших богів грецької міфології. Спочатку був богом



• Йому приписувалися винайдення численних наук та музичних інструментів. Крім того, Гермес — покровитель юнацтва, атлетів Йому приписувалися винайдення численних наук та музичних інструментів. Крім того, Гермес — покровитель юнацтва, атлетів, бог гімнастики. Його статуї ставилися в палестрах і гімнасіях — закладах, де навчали боротьби, кулачного бою, метання диска, бігу, стрибків тощо.

• Міфи про Гермеса, попри давність божества, збереглися тільки в пізніх, більш художніх формах. Після завоювання Олександром Македонським Міфи про Гермеса, попри давність божества, збереглися тільки в пізніх, більш художніх формах. Після завоювання Олександром Македонським усієї перської



- Гермес був сином Зевса Гермес був сином Зевса й Майї Гермес був сином Зевса й Майї, що народився на аркадійській горі Кіллена Гермес був сином Зевса й Майї, що народився на аркадійській горі Кіллена. Відразу після народження він так швидко ріс, що тільки-но мати відвернулася, як Гермес став на ноги і вирушив на пошуки пригод. Прибувши в Піерію, де паслися корови Аполлона Гермес був сином Зевса й Майї, що народився на аркадійській горі Кіллена. Відразу після народження він так швидко ріс, що тільки-но мати відвернулася, як Гермес став на ноги і вирушив на пошуки пригод. Прибувши в Піерію, де паслися корови Аполлона, Гермес задумав викрасти їх. Аби корів не знайшли, він вигадав прив'язати їм до копит шматки кори, щоб череда не лишала слідів. Ввечері Гермес погнав корів, а Аполлон так і не зумів їх відшукати та назначив винагороду тому, хто спіймає злодія. Пастух на ім'я Барг побачив, як Гермес гнав корів, але пообіцяв, що не видасть того Аполлону. Але обіцянки зрештою не

